

## Příloha č. 2 - KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

17. výzva MAS OPAVSKO - IROP - SOCIÁLNÍ SLUŽBY 2019					
KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ - SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY					
	NÁZEV KRITÉRIA	ASPEKTY KVALITY PROJEKTU	BODOVÉ HODNOCENÍ	CHARAKTERISTIKA PŘIDĚLENÉHO POČTU BODŮ	ZDROJ INFORMACÍ
1	Do plánování či realizace projektu jsou zapojeni kromě žadatele další subjekty (partneři)	Efektivnost, Potřebnost	15	Do projektu jsou zapojeni kromě žadatele další 3 a více partnerů, kteří přispívají k naplnění cílů projektu.	Žádost o podporu, Povinná příloha č. 14 - Memorandum o spolupráci na projektu
			10	Do projektu je zapojen kromě žadatele další 2 partneři, kteří přispívají k naplnění cílů projektu.	
			5	Do projektu je zapojen kromě žadatele další partner, který přispívá k naplnění cílů projektu.	
			0	Do projektu kromě žadatele není zapojen žádný partner	
2	Zkušenost poskytovatele v oblasti poskytování sociálních služeb (v případě, kdy je žadatel obec nebo je služba poskytována v rámci provozu komunitního centra, se kritérium vztahuje na dodavatele/poskytovatele sociální služby).	Potřebnost, Proveditelnost	15	Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování sociálních služeb delší než 36 měsíců	Studie proveditelnosti. Doklad o historii poskytovatele sociální služby nebo výpis z Registru poskytovatelů sociálních služeb (dle zák. č. 108/2006 Sb.)
			10	Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování sociálních služeb od 24 do 36 měsíců	
			5	Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování sociálních služeb od 12 do 24 měsíců	
			0	Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování sociálních služeb kratší než 12 měsíců	



3	Dopad na území	Účelnost, Potřebnost	20	Výstupy projektu bude využívat více než 5 obcí (včetně místních částí) z území MAS Opavsko	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti
			15	Výstupy projektu bude využívat 4 až 5 obcí (včetně místních částí) z území MAS Opavsko	
			10	Výstupy projektu budou využívat 2 až 3 obce (včetně místních částí) z území MAS Opavsko	
			0	Výstupy projektu budou využívat méně než 2 obce nebo místní části obce z území MAS Opavsko	
4	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, k datu podání žádosti o podporu	Hospodárnost	20	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 600 000 Kč	Žádost o podporu
			15	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 600 001 Kč do 1 200 000 Kč	
			10	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 1 200 001 Kč do 1 800 000 Kč	
			0	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou vyšší než 1 800 000 Kč.	
5	Potřebnost sociální služby resp. sociálního poradenství na území obcí MAS Opavsko	Potřebnost	10	Ve studii proveditelnosti je popsána potřeba (absence) sociální služby / sociálního poradenství na území obcí MAS Opavsko.	Studie proveditelnosti kapitola 6
			0	Ve studii proveditelnosti není popsána potřeba (nedostatek) sociální služby / sociálního poradenství na území obcí MAS Opavsko.	

6	Zaměření na cílové skupiny	Efektivnost	10	Projekt je zaměřen na 3 cílové skupiny (osoby sociálně vyloučené, osoby ohrožené sociálním vyloučením, zdravotně postižení)	Studie proveditelnosti
			5	Projekt je zaměřen pouze na dvě cílové skupiny (osoby sociálně vyloučené, osoby ohrožené sociálním vyloučením, zdravotně postižení)	
			0	Projekt je zaměřen pouze na jednu cílovou skupinu (osoby sociálně vyloučené, osoby ohrožené sociálním vyloučením, zdravotně postižení)	
7	Žadatel doložil souhlas obce s realizací projektu	hodnotící	10	Žadatel doložil souhlas obce s realizací projektu nebo žadatelem je sama obec.	Doklad o souhlasu obce s realizací projektu
			0	Žadatel doložil souhlas obce s realizací projektu nebo žadatelem je sama obec.	

**Poznámka k hodnocení: Žadatel doložil kopii výpisu z usnesení zastupitelstva (rady) obce/města, kterou obec/město deklaruje souhlas s projektem.**

#### **Resumé kritérií věcného hodnocení:**

Název kritérií	Počet kritérií	Maximální bodový zisk	Minimální bodový zisk
Kritéria věcného hodnocení - společná pro všechny aktivity	7 kritérií	100 bodů	50 bodů